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APRENDIZAGENS
ESSENCIAIS

Explicar o ciclo celular

acontecimentos que caracterizam mitose e
citocinese em células animais e vegetais e
interpretar graficos da variacdao do teor de ADN

durante o ciclo celular.

e a sequéncia de

Titulo/ Tema do Bloco

Citocinese e Regulacao do Ciclo Celular

Tarefa
Questaol
Seleciona a op¢ao que completa de modo correto a afirmacgao. secundério |
Durante a citocinese das células vegetais ocorre: 17 ano de
ormagao
X ciclo/X
. ~ ano
A — desorganizacao da membrana celular.
B — fusdo de vesiculas provenientes do complexo de Golgi.
C—reaparecimento dos nucléolos.
D — estrangulamento do citoplasma na regido equatorial.
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Quantidade de DNA por lote de cromossomas
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Ociclo celularincluitodos os processos que ocorrem ao nivel da célula. Na figura A encontram-se
representadasas fases do ciclo celular, e o grafico da figura B traduz a variagdo da quantidade de ADN ao
longodo ciclo celular.

As afirmagdes que se seguem referem-se ao ciclo celular representado na figura A. Seleciona a opgdo que
estabelecea correspondéncia correta entre cada um dos nimeros das afirmacdes e as fases do ciclo
celular(A).

. Oscromossomas possuem dois cromatideos.

Il.  Ocorrea citocinese.

lll. Ocorre a replicacdo semiconservativado ADN.

Questﬁo 3
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Quantidade de DNA por lote de cromossomas
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O ciclo celular inclui todos os processos que ocorrem ao hivel da célula. Na figura A

encontram-se representadas as fases do ciclo celular, e o grafico da figura B traduz a variagdo
da quantidade de DNA ao longo do ciclo celular.
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Seleciona a opgdo que estabelece a correspondéncia correta entre cada um dos nimeros do
grafico da figura B, de 1 a 4, e uma das fases do ciclo celular na figura A .

|1-61;25,3-62;4-M | 1-M;2:61; 3-5;4-G2 |

‘1-62; 2-M;3-G1; 4§ \ ‘ 1-5:2-G2; 3- M; 4—G1 ‘
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Questao 4

Seleciona a op¢ao que completa de modo correto a afirmagao.
Na mitose ocorre...

divisdo do citoplasma

replicacdo semiconservativa do ADN

hiossintese de moléculas

divisdo nuclear

Sugestdo de correcao

1- Opgao B
2-Opgao A
3-Opgao A
4- Opgao D
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